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Thông báo Logo và tên gọi mới của Crowe Vietnam

• Logo mới:

• Như Quý Khách đã biết, chúng tôi tự hào mình là thành viên chính thức của tập đoàn Crowe Horwath 

international. Chính tập đoàn này đã đổi tên thành Crowe Global vào ngày 4.6.2018 vừa qua nhằm thúc đẩy 

sự thống nhất thương hiệu trên toàn cầu, đồng thời tối ưu vị trí của thương hiệu trong thời đại của truyền 

thông kỹ thuật số và mạng xã hội phát triển. Sự thay đổi này sẽ xảy ra xuyên suốt 200 chi nhánh của Crowe 

Global trên toàn thế giới. Theo đó, hôm nay, chúng tôi - Crowe Horwath Vietnam cũng chính thức đổi tên 

thành Crowe Vietnam.

• Sự thay đổi này thể hiện sự tăng trưởng và phát triển mà chúng tôi đã cam kết tích cực theo đuổi để đưa 

khả năng của mình đáp ứng tốt nhu cầu các khách hàng. Việc thay đổi này giúp chúng tôi tập trung hơn vào 

định hướng rõ ràng hơn bao giờ hết.

• Các tên gọi của công ty chúng tôi giờ đây sẽ thành:

• Tên doanh nghiệp viết bằng tiếng Việt mới: CÔNG TY TNHH CROWE VIỆT NAM

• Tên doanh nghiệp viết bằng tiếng nước ngoài mới: CROWE VIETNAM CO., LTD

• Tên doanh nghiệp viết tắt mới: CROWE VIETNAM
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Cập nhật tổng hợp xử lý vướng mắc về thuế và thủ tục 

xuất nhập khẩu

Cơ sở pháp lý Hướng dẫn

Khoản 4 Điều 47 và khoản 3 

Điều 48 Nghị định số

08/2015/NĐ-CP

Thủ tục không thu thuế đối với hàng hóa nhập khẩu được hướng

dẫn tại Điều 27, Điều 28 Quy trình Miễn thuế, giảm thuế, hoàn thuế, 

không thu thuế hàng hóa XK, NK ban hành kèm theo Quyết định

số 1919/QĐ-TCHQ ngày 28/6/2018 của Tổng cục Hải quan.

Điều 42 Thông tư số

38/2015/TT-BTC

Thời hạn nộp thuế đối với trường hợp chưa có giá chính thức tại

thời điểm thông quan hoặc giải phóng hàng hóa, người nộp thuế

phải tạm nộp thuế theo giá khai báo. Thời hạn nộp thuế thực hiện

theo quy định tại khoản 1 Điều 9 Luật thuế XK, thuế NK (trước đó

thực hiện theo quy định tại khoản 3 Điều 42 Thông tư 38/2015/TT-

BTC đã hết hiệu lực).

Ngày 15 tháng 08 năm 2018, Tổng Cục Hải quan ban hành công văn số 4787/TCHQ-TXNK hướng dẫn xử lý vướng mắc tại

Nghị định số 59/2018/NĐ-CP, Thông tư số 39/2018/TT-BTC. Theo đó, một số tình huống quý khách hàng cần lưu ý như

sau:
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Cơ sở pháp lý Hướng dẫn

Điểm 3 Khoản 14 Điều 1 

Thông tư 39/2018/TT-BTC

• Trường hợp hàng hóa xuất khẩu, nhập khẩu có nghi vấn trị giá

khai báo và rủi ro cao về trị giá, đồng thời người khai hải quan

được đánh giá, phân loại là doanh nghiệp không tuân thủ theo

quy định thì yêu cầu doanh nghiệp giải trình, chứng minh trị giá

khai báo trong thời hạn làm thủ tục hải quan.

Các trường hợp rủi ro cao về trị giá đã được quy định tại khoản

1 Điều 5 Quyết định số 257/QĐ-TCHQ ngày 29/6/2018.

• Trường hợp hàng hóa nhập khẩu thuộc diện nghi vấn trị giá khai

báo cao đột biến thì mức giá cao đột biến được quy định tại

khoản 2 Điều 5 Quyết định số 257/QĐ-TCHQ ngày 29/6/2018.

Cập nhật tổng hợp xử lý vướng mắc về thuế và thủ tục 

xuất nhập khẩu
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Cơ sở pháp lý Hướng dẫn

Điểm 3 Khoản 9 Điều 1 

Nghị định 59/2018/NĐ-CP 

và

Điểm 4 Khoản 14 Thông tư

39/2018/TT-BTC

Việc bác bỏ trị giá khai báo, xác định trị giá hải quan của cơ quan

hải quan không phụ thuộc vào doanh nghiệp có đồng ý hay không

đồng ý với cơ sở, phương pháp, mức giá cơ quan hải quan xác

định như quy định tại Nghị định số 08/2015/NĐ-CP.

Khoản 27 Điều 1 Thông tư

số 39/2018/TT-BTC

Tờ khai cuối cùng là tờ khai hải quan cuối cùng của từng mặt hàng

riêng biệt bị ấn định thuế.

Khoản 48 Điều 1 Thông tư

số 39/2018/TT-BTC

Trường hợp doanh nghiệp thực hiện loại hình nhập khẩu sản xuất

xuất khẩu thuê gia công lại đáp ứng các quy định tại khoản 48 Điều

1 Thông tư số 39/2018/TT-BTC và nhận về sản phẩm hoàn chỉnh

để trực tiếp xuất khẩu không được miễn thuế nhập khẩu. 

Cập nhật tổng hợp xử lý vướng mắc về thuế và thủ tục 

xuất nhập khẩu
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Cơ sở pháp lý Hướng dẫn

Khoản 49, khoản 50 Điều 1 

Thông tư 39/2018/TT-BTC

Quy định về thủ tục xử lý đối với phế liệu, phế phẩm tiêu thụ nội địa

và phế thải đối với hàng sản xuất xuất khẩu.

Đối với phế liệu, phế phẩm:

• Trường hợp hồ sơ điện tử thực hiện khai theo mẫu 04 Phụ lục

IIa ban hành kèm theo Thông tư số 39/2018/TT-BTC.

• Trường hợp hồ sơ giấy khai theo mẫu 06/BKKTT/TXNK phụ lục

VI ban hành kèm theo Thông tư số 39/2018/TT-BTC; Tên hàng

trên bảng kê khai đúng theo tên hàng thực tế bán ra, trị giá khai

theo giá bán ra chưa có thuế GTGT.

Cập nhật tổng hợp xử lý vướng mắc về thuế và thủ tục 

xuất nhập khẩu
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Cơ sở pháp lý Hướng dẫn

Khoản 49, khoản 50 Điều 1 

Thông tư 39/2018/TT-BTC

Đối với phế thải:

• Thực hiện theo quy định tại Điều 71 Thông tư 38/2015/TT-BTC 

được sửa đổi bổ sung tại khoản 50 Điều 1 Thông tư 

39/2018/TT-BTC theo đó, đối với xử lý phế thải tổ chức cá nhân 

thực hiện theo quy định của pháp luật về bảo vệ môi trường. Tổ 

chức cá nhân có trách nhiệm ghi chép sổ sách chi tiết, xuất trình 

cho cơ quan hải quan khi kiểm tra.

Điều 104 Thông tư số 

38/2015/TT-BTC

Danh mục miễn thuế thực hiện theo quy định tại Điều 30 Nghị định

số 134/2016/NĐ-CP ngày 01/9/2016 của Chính phủ.

Cập nhật tổng hợp xử lý vướng mắc về thuế và thủ tục 

xuất nhập khẩu
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Hanoi Office

Room 1205, 12th Floor, IPH Tower

241 Xuan Thuy Str., Cau Giay Dist., Hanoi

Tel : +(84-24) 373006386

Fax : +(84-28) 3827 8517

Ho Chi Minh Office

14th Floor, TNR Tower

180-192 Nguyen Cong Tru Str., Dist.1, HCMC

Tel : +(84-28) 38278516/19

Fax : +(84-28) 3827 8517

Thank you for your reading


